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Às dez horas do dia vinte e quatro de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, foi realizado de forma virtual a 4ª Reunião Ordinária do
Conselho Superior da FAPDF, reuniram-se os membros do Conselho Superior da Fundação de Apoio á Pesquisa do Distrito Federal.
Registrou-se a presença dos seguintes membros: Marco Antônio Costa Júnior (Diretor-Presidente Fundação de Apoio á Pesquisa do
Distrito Federal e Presidente do Conselho Superior), Elísio Luz (Secretário de Estado de Ciência Tecnologia e Inovação), Simone
Pereira Costa Benck (Titular), Ricardo Oliveira Sampaio Reis (Suplente), Beatriz Maria Eckert- Hoff (Titular),Ricardo Pereira Calegari
(Titular), Ricardo Figueiredo Caldas (Titular), Gabriela Neves Delgado (Suplente), Priscila Oliveira Rosa (Titular), e Luana Fonseca da
Costa que atuou como Secretária do Conselho Superior. Jus�ficaram a ausência os seguintes membros: Alessandra Ferreira da Silva
(Suplente), Mercedes Maria da Cunha Bustamante (Titular). Solicitações feita por e-mail para sair do Conselho: Denise Andrade da
Fonseca (Titular), Raul Osório Rosinha (Titular) e Bruno dos Santos Alves Figueiredo Brasil (Suplente). Ausente sem
jus�fica�va: Djalma Pe�t (Suplente), André Tortato Rauen (Titular),  Eduardo de Oliveira Castro (Titular), Eden Angnel da Silva
Albuquerque (Suplente), Estefânia Viveiros (Titular), Alba Cris�na Magalhaes Alves (Suplente), Celso Luiz More� (Suplente), Chris�an
Tadeu de Santos (Suplente), José Elói Guimarães Campos (Suplente), Marcio Pereira Dias (Suplente), Pedro Henrique Achacar Verano
(Suplente), João Alberto de Negri (Titular), Celso Luiz More� (Suplente), Marcio Muniz de Farias (Titular), Graciomário de Queiroz
(Titular), Jose Raimundo Braga Coelho (Titular) e Laila Salmen Espindola (Suplente). Verificado o quórum regulamentar, o Sr.
Secretário de Estado de Ciência Tecnologia e Inovação do Distrito Federal, Elísio Luz, declarou aberta a 4ª Reunião Ordinária do ano
2022. O Sr. Secretário Elísio submeteu a Ata da 3ª Reunião Ordinária para homologação do plenário e perguntou se algum
conselheiro tem sugestão de re�ficação ou adendo, após nenhum conselheiro se manifestar foi declarada aprovada a 3ª ata da
reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e dois, que ocorreu no dia 22 de junho do presente ano, e comunica que a mesma estará
disponibilizada no SEI para assinatura de todos, o Sr. Secretário Elísio cumprimenta e agradece a par�cipação dos Conselheiros e
inicia a ordem do dia. PAUTA e DELIBERAÇÕES: Item 1 - Aprovação da 2ª Edição do Manual do Conselheiro da FAP-DF; Iniciando a
pauta o Sr. Secretário Elísio, solicitou apreciação dos Conselheiros quanto ao Manual que fora encaminhado via e-mail e concedeu
fala aos presentes para manifestação e deliberação quanto a 2ª Edição do Manual do Conselheiro. Por maioria dos Conselheiros
presentes na reunião foi solicitado ajustes ortográficos no texto, acréscimo da parceria com a Univerdidade do Distrito Federal pg
17,  impressão do Manual para que seja disponibilizado de forma �sica para os membros do Conselho. A maioria dos
Conselheiros  elogia a inicia�va do Presidente, e da os parabéns, com a palavra o Sr. Diretor Presidente Marco Antônio agradece as
considerações, informe que irá consultar a disponibilidade financeira para que seja feita a impressão do Manual, e pede que
encaminhe para secretaria as sujestões de alterações que foram feitas. Assuntos Gerais – O Sr. Secretário Elísio passou a palavra para
Sr. Diretor Presidente Marco Antônio que solicitou aos Senhores Conselheiros assinatura das Atas anteriores pendentes de assinatura
e mensiona que tem pretenção de fazer um novo planejamento estrategico com metas e obje�vos para o ano de 2023 a 2026 e pede
ajuda dos conselheiros nessa elaboração para que possam agregar e colocar a Ciencia, Tecnologia e Inovação como ponto focal para
o desenvolvimento do Distrito Federal, encerrou a reunião as onze horas. E para constar eu, Luana Fonseca da Costa, lavrei esta ata
que vai por mim assinada, pelo Secretário de Estado de Ciência Tecnologia e Inovação, pelo Diretor-Presidente da Fundação de Apoio
a Pesquisa do Distrito Federal, e pelos membros do Conselho e demais par�cipantes, após sua aprovação. Brasília/DF, 24 de agosto
de 2022. 
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